



张刚

大篷车



新年新衣

新闻服务社区

电话: 96706126 邮箱: qlwbpc@163.com

首批20张报卡今日抽奖送出

济南供电公司活动提供200张订报卡,报卡将通过抽奖送出

本报11月29日讯 在此次“新年新衣”活动中,济南供电公司参与活动的志愿者和爱心人士及单位提供了200张齐鲁晚报2013年度报卡,订报卡将用抽奖的方式送给参与活动的爱心人士和单位。30日,将通过抽奖方式送出首批20张报卡。

抽奖活动在所有参加“新年新衣”活动的爱心读者和单位中进行,30日将抽出首批20个幸运读者和单位,没被抽中的将继续参加之后的抽

奖。获奖名单将在济南供电公司以及齐鲁晚报腾讯及新浪的官方微博中进行公示。

如果你想奉献爱心获得报卡,欢迎您通过微博私信或发微博@济南供电公司官方微博报名参加“新年新衣”活动。活动进行过程中,济南供电公司邀请志愿者和爱心人士代表,通过抽奖方式决定200张报卡的归属。届时济南供电公司将在腾讯、新浪官方微博公示获得报卡的幸运读者名单。

“新年新衣”活动继续期待您的参与,捐赠一件新衣,献上一双鞋袜,为贫困偏远地区的孩子送去冬日的一分温暖。您可以通过本报热线电话96706,或通过腾讯、新浪、搜狐微博私信或发微博@齐鲁晚报参与活动。

捐赠地点:趵突泉北路1号开元广场明湖珠宝城南区东排132室(大明湖西南门正对面),市民可乘坐公交11路、41路、66路、K109路、K91路、K95路、K98路、K54路到大明湖西南门下车对面即是。

“奶奶编织团”助力“新年新衣”

本报11月29日讯 本报张刚大篷车与腾讯网联合开展的“新年新衣”活动已进行了4天,收到了爱心人士和企业的众多捐助。济南市“快乐老家”社区居家养老服务项目舜玉站的“奶奶编织团”亲手为孩子们织围脖。

“我是受我女儿委托来送衣服的。”市民管女士给本报送来了一件崭新的羽绒服。“我女儿说,天气这么冷,看着西部的孩子还穿着单衣,挺心疼的。”管女士说,上高二的孩子赵天怡从本报看到“新年新衣”活动信息后,决定把姑姑刚送给她的新羽绒服捐给西部的孩子,“希望衣服早点送到,让孩子们早点穿上。”

李爱芹、李爱芸姐妹送来织好的围脖后,又各留了200元钱。王曼曼女士以父亲的名义送来了500

元钱。徐辉女士专程买了两件外套、两副手套送到了本报位于大明湖的捐赠点。还有多位爱心人士到捐赠点捐款捐物。

29日下午,记者来到“快乐老家”舜玉站,屋里播放着奶奶们爱听的轻快歌曲,来自舜玉小区的十多位老人正在热火朝天地织围脖。王奶奶起了22针都织了一大截了,忽然想起22针给孩子们用太宽,只得重来,“晚上回去加班就行了。”看着同伴们织得快,81岁的崔云芬老人一点也不着急,“老花眼了,看不清楚,慢慢织就是了。能为孩子们尽点心,我也高兴。”姚汝润老人特意从孙子的婚礼上赶回来,结果晚到了一会儿,毛线就被抢完了,老人一再嘱咐记者,“再来新毛线,一定给我们多留点。”

西部一特困县班主任微博求助:

有件棉衣是孩子最大企盼



本报11月29日讯 “新年新衣”活动收到西部贫困县一班班主任微博求助,位于甘肃省通渭县的义岗中学,由于自然和经济条件的限制,一到冬天,学生们只能通过小煤炉取暖,拥有一件棉衣是孩子最大的企盼。

学校八(1)班班主任段老师在微博上发来求助信息:该班现有学生40

名,其中男孩21名,女孩19名。学生大多来自周边村子,孩子们的父母都是周边山村农民,有的长年在外打工,有的在家务农,家庭收入微薄。

冬天来了,外面早已天寒地冻,孩子们清晨到校的第一件事,就是和班主任一起用学校统一配发的炉子生火取暖。炉中的炭火点燃后,冰冷的教室有了稍许的温暖,师生们

才开始一天的教学生活。

生活和学习环境虽然艰苦,但孩子们都非常乐观好学,每天快乐地学习,希望自己将来能够考上好的大学,告别现在的贫苦日子,用自己挣的钱买新衣服,不用冬天里再受冻。

能有一件厚厚的新棉衣取暖过冬,成了这个班的孩子在这个冬天里最大的企盼和心愿。

没有厚外套,教室只有一小煤炭炉,照片左侧为烟囱取暖。照片由该班班主任段老师提供

贫困学生引来爱心企业恒协经贸有限公司捐助 求助学生每人一件新棉衣

本报11月29日讯 28日,山东恒协经贸有限公司了解到义岗中学八(1)班同学和当地的情况后,决定为该班学生每人捐赠一件新棉衣。

自26日本报张刚大篷车启动“新年新衣”大型公益活动以来,山东恒协经贸有限公司就一直关注着本次活动的动态。28日,该公司与本报张刚大篷车取得联系,希望进一步了解活动的具体情况。

在获悉当地早已下雪,孩子

们只能通过教室里的小煤炉取暖的情况后,山东恒协经贸有限公司的领导非常重视,当即表示,要拿出一部分善款,购买新棉衣,捐赠给孩子们。

公司一位姓刘的负责人表示,他们将马上给孩子们购买羽绒服。刘总说,现在甘肃那边早已经进入寒冬了,而且最近又有冷空气南下,气温要降低,孩子们肯定遭了不少罪。“我马上带人去看了一下

衣服的款式,抓紧订下来,赶紧给孩子们邮寄过去,不能再让他们挨冻了。”29日上午,刘总亲自带着公司工作人员到商场,给义岗中学八(1)班孩子们采购过冬的羽绒服,刘总表示买就要给孩子们买质量好的羽绒服。

在与商场工作人员协商之后,恒协经贸有限公司为孩子们订购了40件全新的名牌羽绒服,会尽快将羽绒服邮寄到孩子们手上。

毛线有限,山东旅游职业学院学生捐款购买 200多学生同织爱心围脖

此次“新年新衣”活动开始之后,得到了很多大学生志愿者的积极响应。山东旅游职业学院支教团的同学们在看到报道之后拨打本报热线,表示想要集体参加“织围脖献爱心”的活动,因为毛线有限,同学们自己出钱买毛线要编织200多条围脖。

“我们支教团常年在周边农村的学校从事支教活动,已经坚持了很多

年。这次‘新年新衣’活动帮助的是贫困偏远地区的孩子,我们觉得很有意义,很想参加。”支教团成员王彤彤说,虽然报社的毛线没有了,但挡不住他们参加活动的决心。“提出捐钱买毛线的倡议后,很快得到同学们的响应,不到两天就收到了两千多元的捐款。”

400多团毛线买好之后,他们又在全校征集志愿者进行编织,“报名

特别热烈。”王彤彤说,大一新生李巧玉虽然不会编织,但为了参加活动,跟着同学来了个速成培训,“还专门买毛线开始织围脖。”

目前,200多条围脖正在山东旅游职业学院的女生手中编织着,本周末这批围脖将会送到本报位于开元广场明湖珠宝城的捐赠点,由本报集中发往相关学校。



“眼睛花了,织得慢啦。”62岁的蒋长春老人织着围脖。 见习记者 肖龙凤 摄

本版稿件采写:本报记者 林媛媛 见习记者 宋磊 肖龙凤 实习生 李帅

声明

中国铁路集团有限公司济南分公司已终止发展17991长途主叫注册业务,所有《中国铁路济南分公司长途主叫注册业务客户申请登记表》早已作废。近期发现有不法分子冒充中国铁路工作人员通过电话和上门进行诈骗活动,望广大市民提高警惕,以免上当受骗。办理铁路业务时请咨询客服热线:10050

中国铁路集团有限公司济南分公司 2012年11月20日

公告

经济南市公安局高新区分局立案侦查,山东烟台投资开发有限公司涉嫌非法吸收公众存款。公安机关已于2011年11月26日至28日在齐鲁晚报发布公告,要求山东烟台投资开发有限公司的投资客户到公安机关报案。现再次公告,请尚未报案的该公司的投资客户尽快到公安机关报案,携带本人身份证、代购凭证、发票等证明材料,于2012年12月1日至12月6日到济南市公安局高新区分局登记。

联系人:傅警官、周警官 联系电话: 88871218 地址:济南市工业南路45号

2012年11月28日

